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Bedienungsanleitung

Toaster

Netzspannung: 220-240V~ 50-60Hz
Leistung:            720-850 W
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SICHERHEITSHINWEISE
 

1. Lesen Sie vor dem Gebrauch diese Bedienungsanleitung vollständig 
    durch.
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    Bedienungsanleitung ausgehändigt werden.
3. Dieses Gerät entspricht den technischen Normen und den 
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    nicht mit dem Gerät spielen.
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10. ���������������� Tauchen Sie das Gerät nicht unter
       Wasser und benutzen Sie es auch nicht in der Nähe 
       von Wasser.
11. ���������������� Nehmen Sie das Gerät nicht mit 
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12. Das Gerät sollte nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder 
      gesonderten Fernbedienungssystem betrieben werden.
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16. Dieses Gerät ist nur in Innenräumen zu verwenden.
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�q��������
�	���������������	����������	�����	%���	�
���������������
      werden.
�U��+
���������'�
�����I����������������Q�	%'�
��
����$����	
���
	�
����������Q�	%�,���������	�����I��������������]/,���������
��������
����?�����
����<�����%���	%�����������	%���	�	�k�������
�<���������
�
      Fehlerstrom-Schutzeinrichtung mit einem Nennauslösestrom von 
����������	����
�����Xq��I������
�"������	����?����\���������������'���
������k�
���<���	
����	����	��
���
�����K�

���	��������k��	����?��
      beraten.
�X��Y��������������Q�	%�	����
�����
�����	����
�������
��	�������$�
����������	����(����
�!������	%�������������
�	�����	������
�Q����'���"�	%�O�������>���
������9���
$�(���,�����$�"��%�{
,�
���	��
�&��|�
,
�������������Q�	%�������������Q�	%�	����
�
������`�������
�������'	���������������������������Q�	%��������������
�	���
��������������	�>�
�$���������������
�������"�
�	����
����
��������
������(����������	����
��������������O����P%��
	��+�
�����
��	%	�>�
���$�
��������������
�������%��'�
�������
�@��Q����������������
�	�����	������	
��$�������������
�	���������
������������������������������	�����
�����
>��?����������	�>�
����k��
��������������9�����������������
�	�%�
�|�
,
�����������'	���A�,�
�	�
�
��������������9���>�
��	�����
���	�>�
����



�E��\��������������Q�	%���������	���
�����
���(��	��������������
���������	����������'������`���������	�����$��������9�����������
���������`���}�
�������������
�	�����
��
�)��K�
��������������(������>��������'	�����{?�	���
�������K�
�����
�����������$������������������?�	���Y��������
���
������%>�������	��,�
����
�����(��������	��{��������	�
�J��K�
>��������������K�
�����
��������$������������������
�����
��������	�,
��������\���	�����������	�����$�������������	���%��
������|�
��	%����'���(�������=���
��	����
�������������
Xq�������	�������������
�	�'�
�Y����������Q�	%�	����
������
31. ��������� Das Gerät steht unter Strom solange es ans Stromnetz 
      angeschlossen ist.
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TECHNISCHE DATEN
 

Betriebsspannung: 220-240 V~ 50-60 Hz
\���	��������������720 - 850 W
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    must also be handed over.
3. This device complies with technical standards and the relevant 
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    the dangers that may arise. Children must not play with the device.
6. Cleaning and user maintenance must not be carried out by children 
    without supervision.
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8. Children should be supervised to ensure they do not play with the 
    device.
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10. 4���������������������� Do not submerge the device in 
       water and also do not use it near water.
11. 4���������������������� Do not operate the device with 
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17. 4���������������������� Do not open the device.
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31. ;����� The device carries current as long as it is connected to 



      the power supply. Connect the mains plug to an easily accessible 
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33. Do not carry the device by the mains cable.
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      up bread rolls or bagels.
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3. Lever switch
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10. Housing
11. Removable crumb tray 
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GETTING STARTED
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Handleiding

Broodrooster

Voltage：   220-240V ~50-60Hz
Vermogen: 720-850 W
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Nominale spanning: 220-240V~50-60Hz
Nominaal vermogen: 720 - 850 W
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Grille-Pain

Tension：  220-240V~50-60Hz
Puissance : 720-850 W
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Tension : 220-240V~50-60Hz
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Tostadora
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Potencia:  720-850 W

ES

������		���������������������������<�����{�"����������
������������



76034-);7Z6�%����&847%)%
 

U��\���	������������	
�����������	�������?��%�
���
���I��,���
���	�����,���?'����	�
��
��$���	���������������	
���������
����	������������	
���
���
X��<�	�����,���?'�����,�������������
����	��������/�����
�O����	������
��������
�����,�
?���	���,�
�����,���?'�������	
�����
!��<����
����	�������������������
��,�����������,�
�������¬���
    derivados de un uso inadecuado o por el incumplimiento de las 
    instrucciones de este manual de instrucciones.
&��<�	�����,���?'��,�������
��?��%����,�
���¬������������¬�������$�
����/�,�
�,�
������������,���������®�����$������
�����������	�����
����
�����������O�����
���������^,�
�������/=������������	�$��������
    supervisados o han sido instruidos en el uso seguro de este 
�������,���?'��/������������?����������,����
���O���,��������
��
��\���
������¬�����������F���
�����������,���?'��
6. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados 
����,�
���¬������������������,�
'������
E��\�����¬�������
������)��¬�����������	���
������F���������
�������,���?'��/�����������������^�����������������,���?'����	��
�������������������
�������
)��\�����¬����������
���,�
'�������,�
�������
�
������O������
����F�����������������,���?'��
J��Q���?�����������,���?'�������	���¬�����Q�������	��	��
�,�
�
����
�������,���?'����	����������+�
���'�	�
�
������$��������,����	���
���������	������������������
�
���,��%�����,�
������
����	�$����
������,�
	����	�������
'�������������	����,�
����������P���������
    manera similar.
10. �4������	����������{��������Q������
F��������,���?'��
       en agua y tampoco lo use cerca del agua.
11. �4������	����������{��������Q���,�
��������,���?'������
������������������¯������������	
�����	�����,�����
�����,����
��������¯������Q�����	�O����������������������������
���������F��������¯������
U���<�����,���?'�����������������
����������	�

�,	�
����?��,��
       externo o un sistema de control remoto separado.
UX��I�	���������,��
��$��^	
����������������/���F��O���������,���?'��



�������������
°��
14. �J�������	�������	����±<��,���,�����O����
��[�+�
����	��	�$�������
���������F��������,���?'������	��������<�����,���?'�����������	
�
����
����������	��	�������	�
�����
	��������	�
��������	����	�����������$�
�������,�
��F��,��$���
?���$�	�^?���$�,�
�����/�������
����I���¯
�������
�������O�������,
��������	������������	�������������
��������������
����������������	�
����������������
U&��A�?
��
�����
���	���������������,������������	�
����������
U@��<�	�����,���?'����������,�
�����������	�
��
���
UE��±A�������������������	
���[�Q���
��������,���?'��
U)��Q������
	������¯���F�	����������
�����
UJ������O�������,
��������,���?'�����������,�
P��������$������
���/�
       resistente al calor.
�q��<�����,���?'�����������	�
���������	�������?�

��
�U��I�	�����������	�
��������
�������	
���$����,
����������?,�����
���������

���	��/����	�������������
�����������������������	���������,�����
������������
��	�
°�?����
����\�����	����������������������������,���?'�������

���	��
��������
�����������������

���	����������������
������������������Xq�I�
���������
��?%������,
�	���������������������O��������F��������
�����������	
����	����
����	�����,���?'�������	��������
�X������,
��?
��������������������	���������

���	��,�
�����������$�
       no por el cable.
�!��Q���?�����������,���?'����
����������	����������
�����������$�
�������,����������������$�
������
��$��	��
�&�����,
����,�
���������	��O��������������
���/�����������������
�������
��������	�����¬�����������������������
��������	���,�
�	����������
���������¬���$�������
����?	�����,�
������
����	�$������
'��������
��������	���������������	��������,�
����������P����$�,�
���'�	�
�
�������
�@��Q���,�
��������,���?'��������,�����O���������,���?'�������°������
����������������������	
���������������¬�����<��	����������$�������,���?'��
       debe ser llevado a un taller especializado para pruebas y posibles 
       reparaciones.
�E��Q����F��O������������������	
�����������������
����O�������P������
�������/����	����������F��������F�	���������	��$�����������
	���/�
���������,�
P�����������	����������,���?'��
�)������O����������$���°����������O���
����������^	�������
�O��
���$�



����������	�������
��O����������,������?
�
������
�����'����	�
�����
       pisar sobre el cable.
�J�������	��?��%�����������������^	������$�������
����������,�
��
�����������
�O����	������,�	�������,�������$�/��O��������
������	�����	��
����������������/=�������������,��������

�
�
Xq����������	������,�
�	����	�������^	
��
������������������
���
XU��±+
��������[�<�����,���?'�����'����

���	������	
�����	�������	����
����������������	�����������	������������	�����������������������������
������������������$���������O���,�������������	�
�����,�
�	��������
���
���������������������
����������O��������������������	���������

���	��
�������,�
����������	�
����,��	����	��������,���?'���M?����������������
�����������������,�
���
$�O���������
�������������	���������	��
X���I,�����������,���?'��/���������	�����������������������,�
�	��/��
       no es necesario o si va a ser limpiado.
XX��Q��	
���,�
	��������,���?'��,�
������������
���
X!��M?�����¯�������	������������
�������������������������F����O���
���������/��������
������������,�
������
����	��
X&��Q�������F��������,���?'������	���������
��	���������
X@��Q����
�����	��	���
����
��	������,�
������
XE��Q���?���������
���
������	��	����/����,�

�������������	�����	�����
�������������?��,��
X)��M?������������	��������,���?'��,�
��	��	�
�,�����,�
�������	�
�/�
       rebozar panes o panecillos.

�������������4������	���q����;��	�����	���������	�
������������F��
            ���F�������������¬������������������	�
��������������F�����
            ����
���,
�,������+�������������	��	������������	�
�������
            ����������
������,��	������
���������������,�
���������
��������

�������������J�������	��z���	�����±\���,�
	����������,���?'�����	�
����
            ��/�������	��[

�����	��!����"�������	����	��!����������'	�������������<�!��
!������������������(�����*
+�����������!����!��	���	�����	�(��q�����<����������������
������������.
+�J����������������������(���������<��������������	������	����.



+����!��������.
+����!��!��		�����������
�������	��!����"�����	��������'����!��!���������������������

%��;3-J36�65�
 

1. Calentador
2. Ranura de tostado
3. Interruptor de palanca
!����	������A<�I\<Q]IA
&����	�������<��}Q�<\IA
@�����	
��������
���$�U���E
E����	������A�F����
)����	����IQ�<\IA����	���
����	��	����
J���������������������	��
10. Carcasa
UU�������F��������	����,�
�������������	��

)65���%���J47-�4�8�3
 

��A�?
��	�����������	�
��������������F��/����,
����O������
������,���?'��/�����������
���������	�����¬�����
��\��,���������,���?'��������������
������\��,��%��/����	�������	���
���+
��	���	���������	���������k��	
����������������
���������	
������
   hace.

�-J�2)6%3
 

��7-76);7Z6�%��4��7%83��%��0)
47;);7Z6
������	��������,���?'�$�����'�%���������'���X�/�����������'�����������
��'���E$�����,��$��������P������������
�����
�������������
���������I��
����
��$�����¯
�������O�����/����P����	��'��?����������������	������
�,�
��F��,��������'��	�������
	������
��	����	�������	�����	��
��������,���������

����
����������
�����
���������
��$���	�����
��������'��/��������
��,����?��,��

1

3

4
8

6

5

9

11

7

10

2



53�5)%3�634-)�
 

U�������
��O������,��	����	�������������������	�����������������
��������������J��/�,�������	
�'�����������°�����������������,�
	������
��
�
����������	��	���
��������	����������������������	������������	�������
    corriente adecuada.
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    pan pueden llegar a estar muy calientes.
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TOSTADO DE PAN CONGELADO
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CALENTAR EL PAN YA TOSTADO
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CALENTAR ROLLOS DE PAN O ROSQUILLAS
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    el interior de la tostadora.
@��M?��������,�¬������
����	�������������/$�������������
��$����
�������,����
����'��,�
�����,��
������
������Uq���\����$���O���������
E��<�
����������������������	��������
�����
��������������������
�����J�����F���������,���?'�$�������	��	���
�����'������������
�,�
��
�������

�
���,���������
������	��	���
������������
������/��
�����O���
������	��,
�	��������������������

%�����{������
 

]�������'��	�F�����qC�!qK�&qC@q"%
]����������
�°���720 - 850 W


